

以色列空袭难民营致大量人员死伤

埃及同意接收81名重伤员

观察

10月31日，以色列战机空袭加沙地带东北部贾巴利难民营，导致大量人员死伤。以军称空袭炸死一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥官，哈马斯予以否认。

同一天，多名医疗和安全人员确认，埃及正准备接收拉法口岸接收来自加沙地带的重伤人员。

【炸死哈马斯指挥官?】

以色列国防军10月31日在声明中说，以军战机空袭贾巴利难民营西部一处“恐怖分子设施”，哈马斯高级指挥官易卜拉欣·比亚里被炸死。

以军发言人丹尼尔·哈加里确认，空袭摧毁了哈马斯建在这座难民营地下的一处设施。以军另一名发言人乔纳森·孔里库斯说，比亚里“非常重要”，他在策划和执行哈马斯10

月7日突袭以色列的行动中发挥关键作用。美联社评述，孔里库斯的说辞是为以军空袭人员密集的难民营“极力辩护”。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆说，哈马斯没有任何一名高级指挥官在贾巴利难民营，以军说法是为炸死平民找借口。

空袭导致人员伤亡的情况暂时难以确认。路透社以多名巴勒斯坦卫生官员为消息源报道，空袭导致贾巴利难民营至少50名巴勒斯坦人死亡，150人受伤。哈马斯在一份声明中说，空袭导致贾巴利难民营共

计400人死亡。

贾巴利难民营位于加沙城郊区多条小街构成的区域。卡塔尔半岛电视台的画面显示，难民营内多幢建筑坍塌，留下至少4个大坑。

数十名救援人员和当地民众在废墟中搜寻幸存者。

【埃及准备接收伤员】

法新社10月31日报道，加沙地带边境检查站确认，埃及方面已同意11月1日在拉法口岸接收加沙地带81名重伤人员。

拉法口岸是加沙地带唯一不由以色列控制、联系外界的通道。这一口岸一名安全人员向开罗新闻网记者证实上述消息。法新社一名摄影记者当天在拉法口岸看到，大批救护车聚集在这里。

埃及阿里什市一名医疗官员告诉法新社记者：“多支医疗小分队明天(11月1日)将在拉法口岸等待，只要来自加沙地带的病人抵达，立即为他们检查。”

这名医疗官员说，西奈半岛北部距离拉法口岸大约15公里的埃及城市谢赫祖德将建起一座野战医院，占地约1300平方米。

自以军10月27日晚加大空袭力度并扩大地面行动规模以来，加沙地带死伤人数持续攀升。加沙地带卫生部门10月31日的数据显示，巴以新一轮冲突10月7日爆发以来，已有超过8500名巴勒斯坦人死亡。

【联合国忧局势恶化】

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯10月31日说，以色列和哈马斯日益激烈的冲突令他“心惊胆战”，他担心加沙紧张局势或外溢。联合国难

民署高级专员菲利普·格兰迪同一天呼吁实现人道主义停火。

世界卫生组织说，最近两天，加沙地带两家医院、一辆救护车在战火中被毁。加沙地带北部坚持运转的13家医院都收到了以方的撤离指令，不过这些医院拒绝撤离，因为这无异于给需要救治的病人“判死刑”。

加沙地带卫生部门10月31日晚说，由于燃料短缺，加沙城希法医院和另外一家医院的发电机将在数小时后停止运转。这名发言人呼吁当地加油站

在可能的情况下“紧急支援”医院。

新一轮巴以冲突爆发后，以色列全面封锁加沙地带，切断水、电、燃料等供应，10月21日起仅允许数量极为有限的人道主义援助物资从拉法口岸运入。

拉法口岸的哈马斯发言人瓦赫勒·阿布·马尔告诉美联社记者，59辆装载援助物资的卡车10月31日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。

加沙地带人口大约230万，超过一半已逃离家园。上述规模的援助与当地民众需求相比可谓“杯水车薪”。

据新华社电

人机当天坠入距离埃拉特不远的埃及红海海滨城市塔巴，造成6人受伤。另一架无人机在亚喀巴湾埃及领空外被拦截。两架无人机均来自红海南部方向。以色列方面指认胡塞武装发动袭击，目标为以色列，被以军拦截。

美国国防部发言人帕特里克·赖德10月19日说，位于红海北部水域的美国海军“卡尼”号驱逐舰拦截3枚疑似向以色列发动攻击的陆基巡航导弹和数架无人机。美军指认袭击由胡塞武装发起。

胡塞武装此前未对上述两起袭击事件的指认作回应。

空袭警报，民众纷纷逃往避难所。

按照美联社、法新社的说法，自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，胡塞武装“支持巴勒斯坦”已经三度袭击以色列，这是首次认领。

埃及军方10月27日说，一架无

也门胡塞武装首次“认领”跨境袭击以色列

警报。以军稍后表示，以军用“箭”式反导系统成功拦截一枚从红海地区方向射向以色列的地对地导弹。

据美联社报道，胡塞武装的“布尔坎”导弹射程超过1000公里，可以打到埃拉特附近。埃拉特当天响起

联合国官员呼吁促进城市可持续发展

新华社北京11月1日电 综合新华社驻联合国、内罗毕记者报道，10月31日是世界城市日。联合国秘书长古特雷斯等联合国官员就此致辞时，呼吁国际社会共同努力促进城市可持续发展。

联合国将今年世界城市日主题定为“为城市可持续发展筹资”。古特雷斯在致辞中表示，城市是经济增长和创新的引擎，是实现2030年可持续发展议程及可持续发展目标的关键。他表示，他坚定倡导全球层面的公平融资解决方案，加强气候友好、包容和公平的地方融资战略。

联合国副秘书长、联合国人居署执行主任穆娜·穆赫德·谢里夫在致辞中呼吁建立新的融资框架，促进全球城市可持续发展。“城市和人类居住区是我们的希望所在。我们可以挖掘它们带来的机遇，为发展和复苏创造条件。”他表示：“我们需要一个新的可持续城市发展融资框架，并且需要投资于整体规划。”

2013年12月，第68届联合国大会通过决议，决定自2014年起将每年的10月31日设为世界城市日。这是中国政府在联合国推动设立的首个国际日。

美探测器首次在木卫三表面观测到矿物盐和有机物

据新华社洛杉矶10月31日电 美国航天局10月31日表示，“朱诺”木星探测器首次在木星卫星伽倪倪得斯(木卫三)表面观测到矿物盐和有机化合物的存在。这一发现有助于科学家更好地了解木卫三的起源及其地下海洋的组成。

木卫三是木星最大的卫星，由于其冰冷的地壳下隐藏着巨大的海洋，长期以来一直受科学家关注。此前，其他探测任务的观测显示木卫三可能存在盐和有机物，但由于观测数据的分辨率太低，无法确认这一判断。

据美国航天局介绍，2021年6月7日，“朱诺”木星探测器以1046公里的高度飞掠木卫三，其搭载的木星红外极

光成像仪获取了木卫三表面的红外图像和红外光谱。这些数据帮助任务团队检测和分析其表面物质的独特光谱特征，包括氯化钠、氯化铵、碳酸氢钠等，以及可能存在的脂肪醛等有机化合物。相关研究10月30日发表在《自然·天文学》杂志上。

据介绍，这些盐和有机物的构成和空间分布表明，它们源自木卫三内部，反映了木卫三内部的水岩相互作用。研究主要作者之一、意大利国家天体物理学研究所研究人员费代里科·托西表示，木卫三表面发现的物质表明，木卫三在形成过程中可能积累了温度极低的物质，使氨能够凝结。碳酸盐可能是富含二氧化碳的冰的残留物。

FBI提醒：警惕“外国恐怖组织”袭击美国本土

据新华社电 美国联邦调查局(FBI)局长克里斯托弗·雷10月31日说，受新一轮巴以冲突影响，美国需要警惕多个“外国恐怖组织”对美国本土的袭击。数据显示，美国国内尤其是犹太人、穆斯林群体遭受袭击的威胁攀升。

雷当天在国会参议院国土安全与政府事务委员会一场听证会上说，美国执法机构目前“不能也不会忽视”“外国恐怖组织”利用本轮巴以冲突在美国本土发动袭击的可能。“我们处在危险时期……需要保持警惕。”

雷说，尽管极端组织“伊斯兰国”等声称将袭击美国本土目标，联邦调查局现阶段并未追踪到任何“源自外国恐怖组织、迫在眉睫的可信威胁”。

按照雷的说法，美国“最紧迫的担忧”是暴力极端主义，个人或小型团体从中东冲突中“获得启发”，对美国普通民众发动袭击。

在雷看来，针对美国犹太人群体的威胁在某种程度上达到“完全不同水平”。美国国内暴力极端主义者可能锁定犹太人或穆斯林群体。

雷说，尽管极端组织“伊斯兰国”等声称将袭击美国本土目标，联邦调查局现阶段并未追踪到任何“源自外国恐怖组织、迫在眉睫的可信威胁”。

按照雷的说法，美国“最紧迫的担忧”是暴力极端主义，个人或小型团体从中东冲突中“获得启发”，对美国普通民众发动袭击。

在雷看来，针对美国犹太人群体的威胁在某种程度上达到“完全不同水平”。美国国内暴力极端主义者可能锁定犹太人或穆斯林群体。



中国科兴土耳其公司疫苗生产中心启用投产

10月31日，在土耳其安卡拉，土耳其总统埃尔多安参观疫苗生产车间。中国科兴土耳其公司疫苗生产中心启用投产仪式10月31日在安卡拉举行，土耳其总统埃尔多安出席。他表示，疫苗生产中心投产后，科兴土耳其公司将在土耳其疫苗领域发挥重要作用。

新华社发(土耳其总统府供图)

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山东路4号镇江日报社二楼广告中心营业厅

遗失镇江市培英培训中心的开户许可证,核准号:J3140005728902,声明作废。

遗失镇江市京口你好家政服务中心的营业执照正本,统一社会信用代码:92321102MA2356AB0Q,声明作废。

遗失镇江市京口你好家政服务中心的公章、财务专用章、法人章,声明作废。

遗失镇江市京口你好家政服务中心的开户许可证,核准号:J314007442601,声明作废。

遗失孙欢的警官证,警号:113522,声明作废。

4天连中两个千万大奖! 镇江丹阳体彩喜中7位数1000万元!

10月28日晚,镇江市王家巷7幢9号的3211011075体彩网点刚刚中出体彩大乐透1000万元的大奖,喜庆的氛围还未完全散去,10月31日,镇江体彩再中千万巨奖!位于镇江丹阳市陵口镇中山路68号的3211011518体彩网点喜中第23166期7位数特等奖2注,奖金合计1000万元!截至目前,2023年镇江已中出四个千万级大奖。

据销售员马先生介绍,这家体彩网点经营已有六七年了,虽然店里以前从未中过大奖,但是小奖不断。他自己也很热爱体彩销售工作,每天都以最好的状态热情服务着进店

位购彩者。7位数、大乐透都是店里的王牌玩法,在众多玩法中脱颖而出,受到许多购彩者的青睐。同时,他表示,此次站点中出千万大奖,是幸运之神降临了!在大奖的好运加持下,他对从事体彩销售工作更有信心了,相信网点的销量也会越来越红火!

近期我市接连中奖,您不妨走进身边的体彩店,与公益携手,与幸运同行!

扫码参与活动

电网检修公告

2023年11月3日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微

微信公众号进行查询。
扫描下方二维码,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。
镇江供电公司
2023年11月2日

关于催办散装水泥专项资金预缴款返退结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理返退散装水泥专项资金结算业务的单位,见报后自查是否符合返退条件。如符合返退条件,请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系,按规定办理结算手续。如逾期未联系,我中心将按照有关文件规定及审

计要求把相应散装水泥专项资金预缴款全额结转国库。时间要求:2023年12月31日前核对清算2012年缴费项目。联系电话:85038939,地址:镇江市中山东路98号3楼。
镇江市新型建材发展中心
2023年11月2日



喜报



热烈祝贺镇江丹阳 11518 网点 喜中第 23166 期体彩七位数特等奖 2 注共 1000 万元

中国体育彩票 镇江市体育彩票管理中心